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ВСТУПНЕ СЛОВО 

 

 

 

260 та 261 день війни. Це страшне слово увійшло, ні 

увірвалось в наше життя. Увірвалось підступно та 

масштабно, зрештою зло тільки так і діє.  

Україна мужньо бореться з російською агресією за свою свободу, 

незалежність та загальнолюдські цінності. Тисячі безвинно загиблих та 

поранених. Тисячі людей втратили житло. Мільйони рятуючись від війни, 

перетворились на внутрішніх переселенців та біженців. Зруйновано не лише 

критичну інфраструктуру, а й підприємства соціальної сфери, серед яких 

чимало закладів освіти.  

Ми адаптувались, до цих складних умов, без світ, тепла, нормального 

зв'язку, навчились працювати у екстренних умовах. Неймовірна підтримка 

усього світу, наші сили оборони та значна волонтерська підтримка щодня 

наближають нас до ПЕРЕМОГИ. Науковці та освітяни не залишаються 

осторонь. Тримаючи науковий та освітній фронт ми творимо, донатимо, 

розвиваємо та допомагаємо, проводимо наукові дослідження, а також вчимо і 

популяризуємо Україну. Уся наша здорова лють тільки допомагає – ми твердо 

і незламно захищаємо нашу країну,  особливу увагу зосереджуючи на 

питаннях безпеки. Війна зачепила усі сфери та галузі національного 

господарства, змінила явища та процеси, підняла хвилю неймовірного 

патріотизму та культури. Їх захист став пріоритетом у питаннях безпеки.  

В даній збірці розглядаються проблеми економіки та управління 

національним господарством, економічної безпеки національної економіки, 

інноваційного розвитку, державної інноваційної політики, науково-технічної 

політики та механізмів її реалізації, інформаційних технології та захисту 

інформації, сучасного стану та перспектив розвитку обліку, аналізу, аудиту та 

оподаткування, міжнародних аспектів економічної безпеки. Кожен з 

перерахованих напрямків має свою специфіку та особливості регулювання.  

Метою цієї Інтернет-конференції є пошук засад, концептів, імперативів 

та стратегій державної політики безпеки у її економічному, правовому, 

інформаційному, політичному, міжнародному, культурному та суспільному 

вимірах.  

Завдання ХІV-ої Міжнародної наукової Інтернет-конференції 

«Національна безпека у фокусі викликів глобалізаційних процесів в 

економіці» полягають у спробі вирішення порушених в меті питань.  

Сподіваємось, що матеріали ХІV-ої Міжнародної наукової Інтернет-

конференції «Національна безпека у фокусі викликів глобалізаційних процесів 
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в економіці» стануть вагомим підґрунтям у відбудові України.  

Організація, проведення та публікація наукових доповідей на Інтернет- 

платформі дає змогу залучити максимальну кількість науковців до 

порушеного кола проблем, зібрати однодумців, критиків і опонентів.  А 

подальша перспективна та плідна співпраця між науковцями різних сфер та 

галузей, сприятиме становленню та відбудові України. 

Віримо в ПЕРЕМОГУ та бажаємо всім учасникам Інтернет-конференції 

міцного здоров'я, плідної роботи, цікавих дискусій та конструктивного 

спілкування! 

Для зручності користування та поширення матеріалів конференції їх 

можна безкоштовно завантажити за посиланням: http://surl.li/drkwu  
 

 

 

 

Ірина ШТУЛЕР 

доктор економічних наук, професор 

Перший проректор 

ВНЗ «Національна академія управління» 
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ОЦІНКА ЯКОСТІ ДИЗАЙНУ ІНТЕРФЕЙСУ КОРИСТУВАЧА ЗА 

ДОПОМОГОЮ ШТУЧНОГО ІНТЕЛЕКТУ  

 

Якщо розглянути історію індустрії IT і наше поточне місце в ній - ми 

знаходимося в епосі “переповнення даними” і потребуємо нових, 

пришвидшених методів створення програмного забезпечення, здатних 

охопити та обробити накопичені дані. 

Пришвидшення розробки програмного забезпечення є глобальним 

трендом сучасного IT. Його наслідки впливають на всіх учасників галузі - від 

стартапів (швидший вихід продукту на рівень MVP) - до корпорацій (ріст 

прибутків за рахунок швидкого запуску нових сервісів). 

Важливо зазначити, що процес розробки програмного забезпечення 

включає в себе не тільки безпосереднє кодування програмного продукту, а й 

створення якісного UI/UX дизайну. Часом, проектування data-driven UX 

(користувацького досвіду), а на його базі й UI (користувацького інтерфейсу), 
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займає стільки ж часу як безпосередньо кодування. В дослідженні 

використовуються дизайни мобільних додатків створені в редакторі Figma. 

Оцінка якості дизайну інтерфейсу користувача (UI) відповідає 

глобальному тренду, адже система здатна надати миттєву відповідь за 

допомогою попередньо натренованої моделі машинного навчання (ML). З 

точки зору ML, оцінка якості UI зводиться до задачі розпізнавання образів та 

класифікації. 

При побудові ML моделі для оцінки якості UI важливі такі складові: 

вибір алгоритму машинного навчання та якісне тренування. Для задач 

розпізнавання образів себе добре зарекомендували моделі типу CNN 

(Convolutional Neural Network) [1]. Ці моделі відносяться до класу глибоких 

нейронних мереж. Прикладом популярної моделі CNN є 28-шарова модель 

MobileNet [2]. Такі моделі потребують великих затрат часу на конфігурацію 

мережі нейронів. Також, їх тренування потребує великих датасетів (порядку 

кількох мільйонів зображень). 

Вирішенням цих проблеми є оригінальний підхід перенесенного 

навчання (Transfer Learning) [3]. Суть підходу полягає у копіюванні вже добре 

зконфігурованої та натренованої нейронної мережі. А також, додаванні двох 

шарів: щільного шару і фінального класифікуючого шару SoftMax (рис. 1). Це 

працює, оскільки більша частина особливостей примітивних геометричних 

форм, що розпізнаються в глибинних шарах, є базовими. Таким чином, замість 

навчання великої СNN, наша задача зводиться до навчання 2-х шарової 

нейронної мережі. Це радикально зменшує вимоги до розміру тренувального 

датасету, витраченого на тренування часу та комп’ютерних ресурсів. 
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Рис. 1. Принцип роботи перенесенного навчання 

 

Популярність такого підходу настільки висока, що існують SAAS 

системи, де сама нейронна мережа і супутні інструменти доступні через WEB 

або REST API. Для оцінки якості UI був застосований SAAS сервіс від 

компанії Google під назвою Teachable Machines. Даний сервіс дозволив 

провести навчання нейромережі, а також заватажити результуючу ML модель 

у форматі файлів TensorFlow [4]. Згодом, файли цієї моделі було інтегровано 

у Web сервер для оцінки вхідних зображень інтерфейсів. 

В результаті проведеного дослідження здійснено аналіз відомих 

підходів до питання розпізнавання образів та вирішено ряд проблем при 

створенні програмного продукту. А саме: 

1. Проблема: геометрія дисплеїв мобільних пристроїв суттєво 

відрізняється від формату зображень, які здатна прийняти нейронна мережа 

MobileNet.  

Вирішення: створено конвеєр даних, що виконує трансформацію 

зображень під геометрію, яку вимагає модель CNN. 
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2. Проблема: малюнки, що використовуються в інтерфейсі, суттєво 

знижують якість класифікації. 

Вирішення: створено плагін для редактора Figma, що зафарбовує 

внутрішні малюнки в нейтральний колір. 
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АНАЛІЗ АВТОМАТИЗОВАНИХ МАШИННИХ  

ПЕРЕКЛАДАЧІВ В УКРАЇНІ 

 

Автоматизовані машинні перекладачі, яких часто також називають 

програмним забезпеченням машинного перекладу, виконують функцію 

https://cs231n.github.io/understanding-cnn/
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